

### 1. 復活節短宣之旅

許彬融弟兄和太太在九九年復活節參加印度短宣,今年三月他和太太帶領三位兒姊到兒童之家。

我們一行五個人在今年三月底到達印度,在那裡留了十三日。傳道人亞當更來到加爾各答接我們並與我同坐了近三十個小時的火車到晨曦兒童之家。我和太太Sandra再次回到兒童之家時,心情比上次更緊張和興奮,對一班遠方的弟兄姊妹,更有一份說不出的親切感。今次我們並沒有舉行大型的培靈會,只是在不同的村莊舉行佈道會和感恩會,透過短劇和信息來向印度教的鄰舍分享福音,每次的聚會都約有二百人參加,我還記得在一次的佈道晚會中有八位印度教徒流著淚地決志作基督徒,坐在地上的其他人也與他們一同流淚,我們都深深地感受到神對這些印度人的愛,並看見神的愛是怎樣地進到他們心裡。

另外又有一晚我們去到一個森林中舉行感恩祈禱會,並參觀了住在當中的窮人和他們居住的泥屋,我們很難想像到一家四口只住在六七十呎的空間,而地下就是泥土和小昆蟲的居所,更沒有水和電的供應,也沒有衛生可言,但雖然他們窮困神卻愛他們,透過以往一對美國宣教士夫婦(James和Robbi)的協助,這些人的生活比起以前其實已有了不少的改善,定期也有兒童之家的老師免費教導他們的兒女。

在兒童之家我們也看見了神奇妙的供應,在經費不足的情況下,仍可以繼續用英語授課,神更感動了我們的隊員作出了適切的奉獻和回應,我們看見百多張可愛和快樂的小面孔,這些都是因為神的恩典讓他們有機會在這充滿愛的地方接受英語教育和成長,在兒童之家很容易會聽見小孩子的笑聲,這與市集中的街童成了很大的對比,只可惜資源的不足,兒童之家現在可以做到的實在很微小。

每當我們到達一個村莊或市集,總有一大群人圍著我們,而當我們分享福音時,這些人也很安靜地聆聽,也不時會有人把患病的窮人帶來要我們為他按手,這些情景不難使我們想起耶穌基督在世時的景況,但我們又算得是甚麼,若不是神先愛我們的話,我們的生命又與這些印度人有甚麼分別呢。其實我們站在印度人當中並沒有甚麼優越的地方,他們所缺乏的也不是單單用我們的富足可以填補的,希望我們能常常在禱告中記念他們福音的需要和基督徒所面對的各種逼迫和壓力。



## 2. 「山道之聲印度聖樂短宣」分享

此外，神也感動了一班香港浸信會神學院的學生和老師組成短宣隊，去服侍兒童之家和傳福音。看看二位姊妹親身體驗及分享。

### 崔詠芬姊妹

這十多天的短宣旅程中，我深深感受到神大大的使用我們這群僕人，我們持著一個心思去服侍神，一到步兒童之家所屬地區(Rajamojg Anda)的火車站，一群兒童之家的負責人給我們掛上花環，到達兒童之家後，孩子來夾道歡迎，向我們拋鮮花瓣，頓時感動我了。外表衣著殘破，深膚色的孩子，向我們合著雙手說：「讚美主」！及燦爛的笑容，有些告訴你10多歲的小孩，瘦弱又矮小，像香港6歲多的孩子一樣，我深深感受到神的愛臨在這裡！神將愛帶給這些孤苦無依的孩子，以致他們有衣有食，並且列隊歡迎我們。

我感受到耶穌基督帶給我們信望愛，以致有先來者將此地異象傳遞，讓短宣隊員籌款，預備，成行到達，見到神愛造成這一幅美麗的圖畫。

這次短宣之旅，使我更實在體驗神愛的偉大，祂比我認識的，超出很多很多。從前小信，[神]就因我信的少，今我多信，[神]因為我信的多，過程充滿無變有，無心成行至有心成行，無旅費至有旅費，無講章至有講章，無人信主至有人信主；轉變在我醒覺，懂得抓緊神和祈求開始，實大能的神已經在人心中種下信心種子，看我們會否將它躺露在真理的光，愛的水份及盼望的氧氣中，讓大能的神叫它茁壯成長。



### 陳曉彤姊妹

我們一行18人，於24/5出發進行為期十三日的「山道之聲印度聖樂短宣」。還記得出發前我為著自己能否適應當地的天氣和環境而憂慮，更考慮放棄前往。但在短宣差遣禮中，神讓我在禱告中看見一塊很大很大的石頭，然後祂告訴我不要注目這石頭，而是要看石頭後那些有需要的印度的孤兒和寡婦。神憐憫我，並顧念我的軟弱。祂保守我沒有任何皮膚或身體的毛病，也沒有因著炎熱的天氣而變得情緒不穩。感謝神讓我親身體會部份印度的文化：用右手吃飯；每次聚會歷時至少四小時；穿著印度女性傳統的服飾等等。

逗留在兒童之家的九日，我們舉辦了一連三天的大型佈道晚會：為當地的同工和孤兒進行身體檢查；為孤兒們舉辦了假期聖經學校和牧童笛班；為婦女們舉辦了一連兩晚的聚會；又為四位信徒舉行浸禮。



本以為我在印度的工作是擔任司琴，與孤兒們玩耍和與婦女們分享見證，原來神卻另有祂的計劃，祂使用我協助兒童之家上網，以將他們的需要更直接和快捷地給香港的弟兄姊妹知道。計算機科學（computer science）是我的大學主修科，而隊裡也以我對資訊科技最為熟悉。神就是這樣奇妙的用我的知識去作成祂的工。

我在抵達印度以後才知道短宣隊帶了一部手提電腦給兒童之家作上網用途。可惜上網屢次失敗，一方面是因為電腦的記憶體太少，另一方面是電話網絡並不穩定。於是我提議為兒童之家購置新電腦。在香港，買電腦的商舖很多，而且交通方便，但在印度，要找售買電腦的公司卻一點也不易。我們奔波了一天，最後終於成功購置一部電腦。在新電腦裝配完成後，上網卻仍有不少困難，我多次恐怕自己作錯了決定，浪費了弟兄姊妹們的金錢。幸好最後在神的保守下能成功上網。

除此以外，是次短宣還給我留下很多難忘的回憶。當我在第一晚的佈道會中以詩歌見證時，聖靈再次藉歌詞感動我，讓我回想神如何在我的生命工作，我就不禁在眾人面前流下眼淚，幸得我的一班好隊員在背後和唱，我才能把整首歌曲唱完。

由於有部份隊員需要提早離開，我與謝佳並當地的傳道人Adam前往送行。我們更上到他們的車廂協助，當一切安定下來，Adam立時催促我們離開車廂，原來火車經已開動。說時遲，那時快，眼看Adam已跳下火車，我也本能地跟隨他跳下去。感謝主！安全著陸。

亞當為我們預備了兩部小型貨車到印度洋沿海舉行浸禮。浸禮完畢天降下大雨，我們急速走避。誰知其中一部小型貨車壞了，我們被逼上演歡樂滿印度



33人逼在一輛客貨車內。我們皆為著此紀錄感到興奮，並在回程時大唱詩歌讚美神。

我感謝神讓我參與這次的短宣，經歷神大大的工作。祂使用每首詩歌、見證和講道，使多人歸主。我又看見神在各隊員身上均有奇妙地工作，加信心給軟弱者，加智慧給講道者，醫治憂傷的心靈。此外，我深切體會隊工的重要，我們在短宣期間更熟落，彼此配搭，發揮不同的恩賜。感謝神給我機會從亞當和以利亞身上學習，他們有異象地服侍孤兒們，對神完全的信靠和憑信心仰賴神的供應。他們正籌劃在另一個地方成立多一所孤兒院，盼望幫助更多的孤兒。求神繼續給他們異象，並供應他們的需要。

在兒童之家的九天轉瞬即逝，心裡覺得萬分的不捨。若神許可，我盼望再次到訪，再次經歷神的大能。

### 3. 短宣分享聚會

看完兩隊短宣隊的分享，相信你會更想了解兒童之家的情況和為他們祈禱。我們特別邀請了「山道之聲印度聖樂短宣隊」在九月中晚上七時三十分到九時三十分，在西貢香港浸信會神學院作短宣分享。歡迎弟兄姊妹參加，確定日期將會隨後宣布。你可以與「印度之友」的成員詢問有關詳情。

#### 4. [印度之友]財務與行政情況

##### 1. 申請成為免稅團體的進展

收到稅務局要求解釋有關團體守則中[印度有需要]的人與本團體的關係，此外，需要加入使用流動資金(助養金的款項)防止被濫用的條款，施高德牧師與亞洲伙伴(Asian Partner)的Dave Kwok先生正在協助處理上訴的問題。請記念稅務局能儘快批准我們正式成為免稅團體。

##### 2. 為方便電匯捐獻到兒童之家，我們在香港印度國家銀行(State of Indian Bank)開設戶口；銀行正在處理我們的申請。

##### 3. 感謝主，陸玉珊(Ruby Lam)姊妹加入[印度之友]協助行政和資訊系統等工作。此外，丘秀鳳姊妹正協助設計[印度之友]的網址(webpage)，介紹印度之友的资料和活動。

##### 4. 「印度之友」電郵地址是：foi\_hk@yahoo.com.hk，可以用這方法與我們聯繫。「印度之友」的成員會將你給晨曦兒童之家的兒童，寡婦和傳道人的電郵信件再傳送給他們。

#### 5. 二千年上半年度(一月至六月)財政報告

收入	(HKS)	支出	(HKS)
九九年盈餘	20,653.30	印度兒童之家奉獻(第一至三季)	162,080.00
孤兒寡婦贊助金	167,944.84	款手續費(四次)	700.00
銀行利息	1,144.20	通訊影印費	110.00
樂滿浸信會(代轉)	21,000.00	郵票	122.00
浸神山道之聲(代轉)	13,400.00	信封	25.00
余潔芝(代轉)	11,900.00	樂滿浸信會(代轉)	21,000.00
		浸神山道之聲(代轉)	13,400.00
		余潔芝(代轉)	11,900.00
總收入	236,042.34	總支出	209,337.00
		盈餘	26,705.34

感謝神，截至二千年六月我們有72位贊助者助養98位兒童和30位寡婦，願神親自報答您們！（提前6:19）

我們想提醒您，我們將會在九月二十日把十月至十二月(第四季)的贊助金匯到晨曦兒童之家，如果您仍未奉獻完今年的贊助金，請您儘快在九月十五日前奉獻。

奉獻方法：請將贊助金存入印度之友匯豐銀行戶口：(004-5-129913)  
，並將入數收據、個人資料及贊助項目或用劃線支票(抬頭請寫「印度之友」或  
「FRIENDS OF INDIA」)寄回以下地址或電27685115與劉婉妮(Wendy Lau)

查詢：

香港浸信會神學院  
新界西貢北西澳年明路1號  
已婚宿舍R-508  
劉婉妮收

## 6. 祈禱事項

1. 傳道人亞當和一群基督徒在六月舉行遊行，反對政府逼迫和歧視基督徒。許多教會和傳道地方受到炸彈攻擊。懇求主保護這些基督徒並且堅定他們的信心。讓印度政府官員能認識真神，停止攻擊基督徒。
2. 感謝神，讓兩隊短宣隊平安回來，使他們認識印度福音的需要。求神加力使他們分享印度福音的需要。
3. 短宣工作期間，有千多人參加福音聚會，百多人相信主，十多人受洗；祈求神加力使傳道人亞當和以利亞能栽培初信者與跟進工作。求主喚醒更多信徒起來建立初信者和熱心事奉。
4. 傳道人亞當的大兄大衛，在森林的教會能有足夠的建築費用，完成建設。記念大衛的眼睛需要接受手術，求神為他預備醫藥費用。
5. 四位兒童之家的青年成功進入學院，求神幫助他們的學習並且在學院見證神的名。記念傳道人亞當的大女兒(Munni)，求神為她預備適合的大學教育機會。
6. 求神使兒童能健康成長，加能力與教師們用基督的愛教導兒童和幫助他們繁忙的工作。